



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

**Student:** Hana Dušová

**Studijní obor:** Všeobecné zemědělství

**Název diplomové práce:** Obsah mikroprvků v konzumních vejcích

**Oponent diplomové práce:** Ing. Petra Říhová, Ph.D.

**Povolání oponenta:** Zemědělský inženýr, středoškolský učitel odborných předmětů

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá literatura vesměs z posledních let. Odpovídá tématu diplomové práce.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení odpovídá zvolenému tématu a metodickým pokynům v zadání DP.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: V literárním přehledu jsou uvedeni významní autoři. Citace jsou v vzájemném logickém kontextu.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela citační normy v plném rozsahu.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Dojem z diplomové práce je velmi dobrý. Práce vykazuje samostatnou a usilovnou aktivitu. Práce je velmi pečlivě zpracovaná.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle jsou splněny.

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou výstižné včetně doporučení pro další sledování.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Existuje riziko intoxikace jódem v našich podmínkách. Jsou údaje o projevech intoxikace.

Otázka 2: Jak se projevuje nedostatečný příjem jodu u zvířat, jaké jsou obecné klinické projevy.

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Výsledky by mohly být prezentovány v odborném tisku.

**Datum:** 07. 05. 2009

**Podpis oponenta diplomové práce:**